23. It (AREA)

/L TLT
EYAWA

¢RE B%4= 0ABO, Y = AB.

(i) 3T 1 B = (TR x WIgR)

o ()

(if) ST 1 AR = 2 (T + H).
() T et = (T2 =5 (P2 .\

(i) = w1 Tl = (V2 x =),
TR SEr w1 e =2 x (T + 9ieE) x FHm.

(i) Torgst =1 Srd = (—xamtxﬁﬁ )

() @ w1 &% = [s(s—a) (s-b) (s—¢), et s=%(a+b+c)
A g, b, ¢ B * e &

3
(iii) WFATE T T S =[i4_-><(‘ﬁ1)2]-
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AR a5t

(v) a Yo arelt THAg Fys % o7 99 w1 e = 2f'

(v) a [N ST ST e & oRgE #1 e =ﬁ.
(i) THRR T T AR = (YR x FE).

n

(i) =S T AR ——x (ﬁwﬁww)

(iif) wmﬂa%ﬁmﬁ%msmqamgﬁaﬁ@w @mﬁsﬁmi
foraert w0l =gy T o0 S .
6. WHEHE aqS =T SAFA

= 2 (RO Sl ) x 3 o
7. (i) FOF &AFEA =n R (i) 99 F ofify =2 % R.

(i) <9 Y g =2:6};9'
) n R?0
(iv) TEEYE AOB F1 {IF -—X("cquAB) R—-_360_

8. U O ¥ favl #Y ervard 4 Evfto ® qen g9k foradia wiel @ ferenvi W 2l T4 el e
pam py .79,

TP T FAFA =%(Pi +py)d.

Afer ISEWT

TEMA 1. ek AR T@US ht T15alg 15 Wie aur <@g
8 Wit ¥. TaaT e aur famvt @t wvard

wifag, ’/,”
¥ oEE = 15 W, HigE = 8 HiR ol 8 T
<. qAFE = (15 x 8) = Ho = 120 &7 Ho. L
farmel = |(15)% +8 =225+ 64 =289 =17 X, 15 e
FOEAM 2, T T B TS 16 Writo 7T 30 fahul ot e 20 Wiito ¥, 3G HT ST
TR i,

¥ : waE AABC ¥ AB®+BC? = AC2.
BC? = AC? - AB? = (20)? —(16)° = (400-256) =144

D G
= BC =144 =12 ¥rfto. e
.- YT 1 AAES = (16x12) & Fefto = 192 =7 Anfto ,—J%éxo
—” 1-
= Op
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ITAMEYCT 3. TS ATIAThHR Uleh 110 HieT FET 94T 65 WieT ST §. 30 =T 9/l K 2,5 Wex

< eT AT T, T8 U U 7.20 Fo Wi =91 et =y v & T faar ot @ framr i ?

T : 9 &1 FA &9FA = (110 x 65) 7 "o = 7150 & o
T & SIgH W Tk 1 &5

={(110-2.5%2)x (65— 2.5x2)] =i Hio.
=(105x 60) = Hlo = 300 @ Hio.
T &I &6 = (7150 — 6300) 1 Ho = 850 =i wo.

.
et foor =1 @d =(850><-]?b'—g) To = 6120 Bo.

ISRACT 4. Tk HEA 16 WX FaT aur 12 Wt g &, 30 S an X 3.5 et digr swmer
T. 30 S § 7 THIHET x 5 FHIHET o WES el feha Tt wie ?
T FHLE GABS = (16 x 12) T Hio = 192 T Hro,
O WiEa FH F ATmA
=[(16+2x3.5)x(12+2x3.5)] & e =(23x19) & e
=437 T o,
WAS T GAFE = (437 - 192) & Hlo = 245 A1 Hio.
7 5 7

T Teu Tl SR 2(1_6)(5) a1 Hto =% i o,

R g =[245x379J=700.

ITEAOT 5. Ueh HTATRT UTeh 60 Wit vl aur 40 Wiet =i §. 30 sftei-sfra wward qor
=g & HHr 4 WeT i weaT wed gE oy 4S5 ¥ 3 9gR W 7,50 o Wil

. HeT Fit o A U fasm w1 @< s @ ? E R
T : W Y §EF ABCD A EFGH %,
T HEH W T a6 . J e )
= (8190 ABCD) + (890 EFGH) ~ (80 PORS)
= [(60 * 4) + (40 x 4) — (4 x 4)] =1 Ho = 384 i o, P bl |Q c
7 wewl W U e w1 = =£384"%5)'5°=2880'6o, G

ISIZAUT 6. Weh hHAL I oIy, ot @ 2@ i & 30 sy A 12 o wfa anifrer st e @ <t
faar w1 F @ 648 To ¥ e aw Sarl W 6 Ho wiy afritet @ X & wra e
WG G 1032 Fo ¥, i T rarn aun 2 Ragferdl &1 o A% 8 71 Wt
At TEL T oaTd, e aur SEng A S,

T Y F SFHA = 0 T AT =§11{E=% a1 o = 54 = Ho.

HHL H FATS AN TR AR 1 SARA =l—063—2 T Wo = 172 &f .

Zrar fagfrdl afea 9r <Rl &1 83w = (172 + 8) = 180 &7 Hie.
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AT HEE = x e 791 TR = —-x piced

xx;x 54 = x* —(54x§) 36 > x=6.

iﬂms‘ 6 e, Tt = (—X‘S) et = 9 HiE.

£ 2% (9+6) % $E =180 = F =) Ho =6 o,
I o = 9 M, Hrer = 6 ¥R, FuE =6 Wit
IRV 7. Tk P oY YA v 13 Aifto, 14 Anfto wem 15 Wit ¥. 30 Firyw w1 dawe

T HIfAE
BA: T g= 13 Ydilo, b= 14 Heilo U ¢ = 15 AHjo. TH

s=%(13+l4+15)=21,(s-a)=8,(s-b)=7T'I’Jl(s—c)=6.

5 A=21x8x7x6 =84 I Exfto.
ISR 8. IH WHEAE It o1 Qhet T Ay Fraaht wels o1 &1 onars 10 @fto %,
T 23 T goeg e W eewe = [—\5“0*10) aﬁ@nﬂo =253 aﬁaﬁo

ITRA 9, ek HHHIUT IV % AT Ten HUf st oTvaig shasm: 12 Wifto aem 13 #ito §. By
T GG FE HifAT,

@ Pom s FE = J13)% - (12)° = J169-144) = 25 = 5 Tllo,

. P o e = (»xi‘rﬂ'b}]'{x ﬁT%J:(%xIZxSJ=3O a2,

IIETTT 10. T P @a & s st orvard Idat S8 | 99 T R afg S H 25.70 o
uf FaT E T W U F1E TR T 346,95 Fo B, 7Y B w1 3 Jun dard

1A AT,

346.95 4
¥ : B H EAwA = 570 TR =(13.5x10000) a7 Hio = 135000 = THro,

T Ga F H9E = x Wi, T, 3T = 3x HIZL
%x3x><x 135000 = x2 —[135000xgj 90000 = (300)° = x =300.

. @ =T 3R = (3 x 300) X = 900 HK, F=w = 300 H.
TET 11, TF WHIR S T AR 14 Wiifo 7ar Sang 9 Aeito §. wpia =1 ot 71
it
T TR IS AR = SR x I
= (14 = 9) 97 Frilo = 126 =i Fito.
ITEAOT 12. Y T TS T QAR A S et @ e wwen 10 @fto e
8 Ytfto ¥ Au ek It Y firer aret faenet &t wad 12 Qo B
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T WHRR SQY ABCD 1 8% D c
=2x(AABC %1 Q§AFA)

a ﬂ'ﬂo
s=%(10+8+i2)=15,(s—a)=5,(s—b)=8,(s—c)=3 ™ s

. AABC w1 &3% A ey B
=,.,‘s(s—a)(s—b)(s—c)=J15x5x8><3=15\ﬁ T THto,
QT ABCD *1 8% = 2xA4BC 1 45%e
=(2x1547) @t Bfto =307 ol Ao,
ITEAUT 13, U wHaq & faauit it erard et 16 Ao duw 20 fto ¥, mm
feram grm ?
ool : e &9wd = —xdlxdz—(lxl6x20)ﬁﬁo:]ﬁoaﬁﬂtﬁo,
IETEAVT 14, T AT Tt Tah YT 20 Wit ot fahut 24 Writo ¥, WHT A F1d AT
¥ A 9HIGS ABCD ® AB = 20 |eilo A€ AC = 24 WHlo,

94, 0A=%AC=(%><24) Teito = 12 WHto,

aqaanamﬁamoaﬁ AB* = 04 + 0B%.
B2 = (4B> —0A%) = [(20) (12)2]

=(20+12)(20-12) =(32x8) = 256 .

— OB =256 =16
= BD=2x0B = (2x16) ¥dto =32 Ao,

- ave & Fd _—~xAC><BD (—2-x24x32) w1 Bt = 384 =71 BRlo,
I 15. qaaqaaﬁﬁmmﬁotmmﬁuﬁﬁrmaﬁm.
TR 9 61 AR =nR2=(¥x7x7) i dete = 154 & HHlo,

ﬁaﬁqﬁﬁ] =2tR =(2x%2—x7) '@’lﬂo =44 '&Iﬁo,

ISTEA 16. T g it gfifir 242 W T, g0en gawe fehae 2m ?

@ 21rR=242=>2x2_,Z><R=242:>R=[242x%j=221.

+, T4 I SR = n R? (2—72 g ﬂ)aﬂu’to—%sssaﬁwﬂo
IEEIOT 17. TS J T AR 38,5 71 Aeite . goant uRfur frast & ?

2
T ﬂR2=.3.§_5.:>R2_.3_8_5xl 4_9=[l] :,R=Z_
10 10 22 4 2 2
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- uffy =2 R = [2x372—x1) Ao = 22 Fefto,

IAETIT 18, T FHATHT U & HH 1 =™ 70 WeT 7. 30 fom & FRgt 9 iR 7 et <y
TET €. 780 T ! Yot i & 1T 25 Ffto x 11 Tfto F Fera™ v A ?
T W9 F W F e = 35 Wi
Tw ufgd BgA F1 =0 = (35 + 7) = 42 WX

e = (8 - ) = o 42)? - 357

=£x(42+35) {42-35) =i #ito
_(?x77x7) 71 Hte

= 1694 a7 HiX.
25

100 100

-, el Y HE = (1694x41—010] (154 % 400) = 61600.
IFEAOT 19, Tk WY R UG T =W 1.4 Wit €. afe 99 &t 91 66 Tortdto muer &, at 1 e &
yfgar feramt Fant oma ?

o : e ® fify =2nR= [2X2xl~—]tﬁz’£ 4.4 e,

1 et B 9 F1 R g0 = 4.4 HieL

66 x1000
x60 )nﬁa=uoorﬁ'a.

T TR FH ST = ( ]aﬁﬁ =—a=i1=ﬂo

400

| firre & w2 = =[

1 firre § ot 9l ! g _“00 1100x10 _ 554,

WIHTET 23

frafafaa aval 8 @ ude A 9 I &1 fawgifted (v) wifa
1. TF @UE %) TR a4 AT o ST HO: 3 : 2 ¥, 9k st e, T 440 R wAE,

W ymEve = oftfafa fra 2 ( & Wo3ito 2006)
(a) 480 H (b) 320 R (c) 400 Hi=X (d) 450 ¥
(e) T A =g 7

2.@1{@@5‘13‘3@@?@3%4 T 2. 3fE spEve T e 200 &0 de €, &) s
T fea &2 ( & droatro 2006)
(@) 25 B R (b) 62 HiIX () 27 Wi (d) 20 "
(e) T8 A = T T

3. TF SEAHR 30 T Sree 120 i wiet wun ufifafa 46 et &, vud fawol w v e @ 2
(@) 11 WX C (B 13T (c) 15 #i= (d) 17 WixR
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&

10.

11.

12,

13.

14,

15.

16.

TgfTs S
T 794 *1 g 8 Brfto ¥ v s famol #) wrad 10 fto 2. 38 amm F ofitfufa feet
g ? (=, 2006)
(@) 36 Qto (b) 38 ¥ito (c) 28 Fito (d) 18 Tfto
TF FUER G F el # o 17 Hew aun 9 46 Hie ¥, @ & St fha f 2
(@) 112 AR (b) 120 &l FHieX (¢) 132 = Hiet (d) 289 =f MR

T SR e w1 uftfafa 480 et ®. 36t wvad aun SR w1 e 5 3 8. TRA W
e fram 2 2
(@) 7200 99 "EX  (b) 13500 T HieX (c) 15000 T H=X  (d) 54000 T HX

@maﬁm@maﬁm{ﬁmﬂ% IfE 5% T fohol ) o= 1045 ﬂn‘toz‘r &

I uffafa feat &2

(a) 250 Qe () 100 Ffte (¢) 60 @R {d) 50 ﬁwho

T FH W G S oy 18 e ¥ ag e S 3 Wi R e @ 9 AR @ 8w a

gme (QoTAaHIo 2007)

(@) 27 AR (b) 42 & Hiew (¢) 54 =t H (d) 108 & Hrex

T (14 #eT x 9 1) % el W fawn & fag 63 fto IS oot st 0 it aTaedahat STt ?

(@) 200X - (b) 210 HX {c) 220 T (d) 185 T
(TR, 2006 )

T T Y 8,50 Fo Wid I W ) R F i faom w1 @ 510 %o . A w5t =it v 8 Hiew

7Y, & sae der feat # 2 (YT, 2006)

(@) 7.5 W= (b) 8.5 81X (¢) 10.5 wHieX (d) 12.5 1R

T 3T Y o et =ieE @ R R afE v Sawet 6075 F Hie 71, @ ad F o

it &2 (& dtoairo 2006)

(a) 45 WX () 75 MR () 130 #iX (d) 145 X

(e) T & #7E Tel

T A it @ TEEt deE 4 et € oam s dwa 12 v e 3 W Y uf

Tt &2 ( ¥ Wosiro 2006 )

(a) 14 WX \(b) 18 HIT (c) 24 TR

(d) I =& o = W (e) TH A FIg el

T 390 H oA 10% e FA am R F 10% F F1 W a &F aqha 1 -

(a) A of g Erft 7o 7 & =t (b) 1% Fi g gt

(©) 1% it &H gt (@) A & ofE it aun 7 € =

U SRR ©Re 1 T & 25% Al g U2 T 3Heh! S sTafafia ©, 6 o waet
g &

(@) 25% FH FE B (b) 20% Fwt FGR SN

(¢) 25% gfg wT Erit (d) 20% gig & gt

T AT = Y e qun <ireré & YudE § 209 IR T T IEF dAwa § e vhwa
ofg gt ? (THodoTo 2005)
(@) 20% (b) 24% (©) 36% (d) 44%

I U AIa I TR H 20% Jie au =eE 3 20% B FH F G T @ T6F Gha ¥
(@) 4% = gfg grit (b) 4% HY FH TOR

(©) 1% it wHH g (d) FETREE TG EM  (THouHoHIo 2006)
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25,

26.

27.

TF HH H T 7.5 Hew aur diewE 3.5 Wet & aen gush) °R dand w1 dwe 77 9 W
FA T FAr o ¥ 2

(a) 3.5 "X (b) 5.4 WX (¢) 7 "X (d) 6.3 "X

T SUHRT 40 WX o e 15 e <tet E. 16 W ) 6 W He « 5 el Ho F vl A
YaRT AT &, TR foham weerl ot anarvamar g ?

(@) 1000 (b) 2000 (c) 3000 (@) 4 8= =7

TF FH F) T THE AR A g L 79 B W 50 Fo Wi aidim S A 0 FmR W
wWd 1225 To a4l 90 Yo A =7 Wi & g & IR Sar) R U1+ *1 @ 63 To & F T
I et 22

(@) 3l R ()] 41 HR (c) 7= (d) 62 Lired

%&ﬂmaﬁmﬁﬁo%qﬁﬁm?ﬂm% mﬁﬁﬁm&mﬁﬂM#ﬁﬁ
TG QAHe § HIT IEdT A g ?

(@) 37.5% (&) 60% (©) 75% (d) 120%

U SATHRR T 3.78 Hex o a2 5.25 WeX Hiegr %, 58 U € 719 %t anfer =6e & a0
F0 2. T 9 A T el ) gen e €2 ( WWodlolo 2006)
(@) 430 (b) 440 (¢) 450 (d) 460

T 12% ﬁammﬂﬂnaﬁ@tmmiﬁwmmwﬁaﬁﬁ%.uﬁ:ﬁ

gl ol e g, o Ty eEe i sifsad T et gt ? (¥4, 2006)
(a) 200 fto (b) 175 Weto (c) 125 drilo (d) 150 Bito

T AFAHR HEH F e 38 HeX au Hgr 37 wiet ¥, 70 A B SN 0 gHH disE #=
T o € Fore fawe 600 o et ¥, 78 U 6t g fRaft 87 (W@owHodto 2007)
(a) 3 H (b) 5 HiR (c) 8.75 "X (d) 10 Hx

UF AETER A H1 o 55 Hiet aan =eE 35 W R, 79 urk § e o <ter ¥ 9w
ErF Wi 3 4 Hie D€ D wed WeR Fed E 7 9TH W 6.75 To WA W Hiwt F W 4 7
faor =1 &« e @ ?

(a) 2430 To (b) 236250 %0 (¢) 2322 To (d) 2290.50 %o

T& TR ATE o 25 Hiet qm deE 15 HR ¥ 39 dem o s v <fieE %
THARR S &t | 2 Hiex 9t ggF ot €. A ¥ 9 v F e e T €, ww o ge vm
1 &R TR # 2 ( Todftouo 2007)
(@) 295 T Hte () 299 =i THo (c) 300 &t Ho (d) 375 =i wo

T Bl 20 Hiex a0 qdl 15 et dre . 39 W 9w SR 2.5 Wt | e €. 38 Wl
%1 WY 17.50 o Ufa 71 W 1 WY TR #1 G fopa ¥ 2

(a) 2500 To (b) 3000 %o (¢) 3500 %o (d) 4000 To

mmwﬁw@ﬁsﬁ%%@%wg«ww%%%ﬂm%waﬁ\ -
e ?
(@) 100 #Hi=X () 33% Hiex ) M— X (d) 66.66 HiZX
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28.

29,

30.

31

32.

33.

34,

3s.

36.

37.

38.

39.

40.

TR v
TF FR F TN AR 1 SAEe 168 7 Hex &, st dterd wor S s 8 Hevawm 6 Wex
€. F &l o e ¥ ?
(@) 14TR . (b) 12HRX (c) 6HiX (d) 3.5 #i X
TH W F 9N AR T FITE TR G 480 To &, TH W FW F1 vy, <igr qen K
YT T FE A AR, T FH w9 AR W F o E fha €m ?
(@) 3840 To (b) 2880 To (¢) 1920 %o {(d) 960 %o
TF AR ) TR 396! e A A . 4R vHa @ F 5 dte it w0 ao weE §
5 Yefto Y G ¥ 3, A o & fawer # 75 = Sxto =1 g B A §, S B
frmt &2
(@) 20 ¥t (b) 30 Fto (¢} 40 |eto (d) 50 Ffto
TF HEAHR @ H oFrs a9l 9T 1 S0 5 0 3 ¥, FHF 9 3R 7.50 Fo e AL &l W
=15 T F @E 3000 To . THH TR qu =g # Tewaw s R 2
(@) 50 ¥ (b) 100 T (c) 150 HiX (d) 200
T T F TR 15 Teffo ¥ au T AFEd 150 =1 Seto . Fae suH T § g =

mmmmmw% T o 24 €. 39 aaa Wi R ity feaR R 2

(a) 50 §rto (b) 60 ¥ito (c) 70 ¥dio (d) 80 H¥ito

144 THeX T MAER YEUS H ATHE I € ¥ TR R 84 Hiew @t o At wiEn
TS I, FFAER YEAYS F A1t fwa § 2

(a) 7 ¥R (b) 14 X {c) 49 WX

(d) I 7 FN = HHA (e) T4 & ¥ Tl

T TER WA ) FEA 160 o Wi TR H A F2A T HA G 1440 Fo . T9F W A
7,50 To Hfd Hiet #} W Y 918 T w1 @ fowen grm ?

(@) 9000 %o (&) 8100 To (c) 18000 %o (d) 27500 To
T T ANE W 64 B 7 = At 400 = Arfte #, 70 WE & AW @R 3 Ffto dg
T L. TH A B wlF O w @ fha ® ? (il 2006)
(a) 17 Gt (b) 20 ¥io (c) 23 Fto (d) 26 @dto

w1 ¥ el 9 o 47 o ¥ ¥ Wi ¥ fawdl %) e gt e e wet
1l F QAR FI N E?

(@) 8 Fito () 82 o (c) 16 Ao (d) 12 Ao

TF ST AU T 1 A W # it 160 W R, sem 6 Sewe o % erawa /100 w0
ey #5 . a7 @ orr e § 2 ( wHouHotto 2005)
(@) 30 HT (b) 40 wieT {c) 50 =X (d) 60 T

T 1 AE e 50% g T W 9 72 i w1 fveet o fid v ol & derka @
T € 2 (otoTo 2007)
4 5:4 %) 9:4 (c) 4:5 d) 4:9

2 & w1 SEGE 9 ; 1 B, A gl uifafaal 1 e w4 g ?

(@) 2:1 () 3:1 (c) 3:2 (d) 4:1

fareht ol 9 e ofn & 4 Tefto FY gfig HT W THF Iwa F 60 T Ao 1 gl At &,
Y Wedsh [T ) TR (Al € 7

(a) 12 o () 13 o () 14 &te (d) T A = T
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41.

42.

43.
44.
45,

46.

47,
48,

49,

50.

51.

52.
53.
54,

55.

B TR Wl H A T Wa 1 SR | TR a1 I wee 4 1% afiw et 3 9 ae
F Sl 1 AR fora 2

(@) 101 Tisfe (b)) 201 & Hio (c) 100 = o (d@) 200 i 7o
it B % Tl =it o ol 4 & ool @ gt R, o0l B 1 w0l 4 ¥ A AR I 2
(a) SrTn (b) form (c) T (d) T A= T

42 Gile #t forom % A A 1 g9 F FeH UF A0 F yiatda fmam o St st w
HIE 6 : 5 ¥, 79 A F B o Fpa st & 2

(@) 30 Wito (b) 60 Tio (c) 72 ¥to (d) 132 Fdto

TF T H TAF Y 14 Feito Tt §. T S0iA WY IR 9 98 A 92 g9 H SAwe w1
B ? .

(o) 84T AHlo  (b) 154 =i Trfto (¢) 176 =i @lo (d) 204 =nf QFito
T ATIQ F1 o1 § Hiet amn gk 7 Wt . 395 Siia w9 9t 92 @ 92 g9 1 dwed
framm ?

(a) 38% T o (b)) 32 T o | (©) 24% 1 o €)) 50% =t o
& T fom o 99 % =i WY 9 9 92 3 92 o w1 Swe Fea gm ?

(a) 2 T 5 (b) = = g (©) 2V2n wigw’  (d) 442 o T
uF arf &1 QAR 6050 A . 39 fawol wt ovand ferat €0t ?

(a) 110 W (&) 112 #Hi (c) 120 Hi=X (d) 135 WX

T a7 qd1 59 fael W a7 a7 & Qe o1 SI9R 41 € ?

{a) 1:2 b) 2:3 () 3:4 (d 4:5

S =il F farenvil o1 19 2 : 5 . T AAHE 1 T 0 EW ?

(@) 2:5 (b) 4:25 (©) V2:45 (d) T & Frd T

& o1 & faehol =) T 102 Aefte ¥, g A feren €1 2
(@) 200 i ¥t (B) 150 Tl BEte (¢) 100 =i Ffto (d) 50 =t Qo

TF AFd F T 9 SR A R ¥ qur vk faeol %t enard 8410 Wite ¥ smm W
afifufa ferer 2

(@) 15410 e (b) 16V10 Ao (¢) 2410 ddo (d) 64 Bfto

T =1 991 O 3 61 i o g €. afs 3% Berwet s 4 w1 o @ B a o o,
o frafafaa 3 § 98t e sH-w g ?

(@) A<B (b) 4<B - (©) 4>B (@ 4zB

T o 91 T A F She U AH €. 9f st witfaf s p, w p, €, @ Prefatem
FAaft PR BT E?

(@ P <P by P SP2 (© A>P2 d nzp

B il F afEre w24 WeT aw 32 Wt . O U9 o % 9 w1 g fowen eewe 31
B Al 3 SAwEl I ) 7 "

() 30 HX (b) 40\ (c) 50 WX (d) T & = e
o o g ) uftwa fed 7 ot = ofifafa s et ?

(a) 2r (b) 4r (c) 8r (d 21nr
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56.

57.

58.
59.
60.

61.

62,
83,
64,

65.

66.

e s{Emnita
T g ) 9y e strea w ofifafa % s R, afe smad Y o qe S s 26 o
a1 18 ¥ito &, & 99 F &Awd foha1 g ? (TWodtoTo 2005)
(@) 88 W &fo  (b) 154 =i Ao (¢) 616 @ Ao (&) 1250 =f Tdto
TF g9, T 7 a1 oF e s ¥ dowe @ 99E € o f fam ensfa @) offufy
sifaras g ? ( THodtoTo 2006)
(a) 9 () =T
(c) THag T = (d) TR affufe e gl
e Pt e o 5 &, A g o 52 Ao 8, W o o A
o fraft 2 ( THowtoWo 2005)
(a) 9 Gito (b) 10 Ffto (¢} 11 dxto (d) 12 Bito
T P & amamr 3 40% 3fE F3 qon 9 § 40% F T T SF A% § 19 qRad
grm? (THoF oWo 2006)
(@) =1 TE (b) 8% wH (c) 16% FH (d) 16% g
T GAFI0 e #1 $uR 5 Hiew e ol 13 Wi ¥, T dwe feem g ?
(@) 32% Fi e (b) 30 T T (c) 28 = Ho (d) 25 = Ho
T Ag T =1 Wk Yo 8 Veillo . 59T et e § 2

(@) 64 =i Ao (b)) 83 =l Fflo (¢) 163 widtte  (d) 21.3 =i Ao
T THAE IS 1 A 443 =i Afto R, TH) Wokw SN Y onard fbet ¥ 2

() %5, Heito (h) % (¢) 3 Fdlo (d) 4 Hrito
T TG P S ToE o 4.3 o ¥ vl S R g ?
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